

Я б в пожарные пошел, пусть меня научат!

В Камбарском районе продолжается работа с кадетскими классами. Учащиеся старших классов МБОУ «Камбарская СОШ №2» приняли участие в очередном профориентационном мероприятии. На этот раз ребята посетили святую всех святых – сердце любой пожарно – спасательной части – дежурно – диспетчерскую службу и пообщались с одним из опытейших радиотелефонистов района Черепановым Владимиром. От сотрудника МЧС они узнали о том, как принимается и обрабатывается информация о происшествиях. В какой последовательности и количестве направляется техника место вызова. Ребята с интересом рассматривали помещение диспетчерской и с каждой минутой все больше удивлялись тому сколько задач выполняет один человек за небольшой промежуток времени. Шутка ли успеть принять сообщение, подготовить путевые листы для направляемой пожарной техники, отработать карточки в компьютере, изучить на карте местность, расположение объекта и ближайших пожарных гидрантов. Параллельно работать по радиостанции, фиксировать все это в журналы и вести переговоры по телефонам. Кадеты с большим интересом задавали вопросы Владимиру Александровичу, а он с неподдельным удовольствием делился с ними своими знаниями и опытом.

Продолжилось мероприятие в актовом зале пожарно – спасательной части № 23, где заместитель начальника части Гаврилов Артем рассказал подросткам не только о поступлении в ВУЗы МЧС России, о том к каким испытаниям нужно готовиться и как проходит обучение в учебных заведениях, но и плюсах прохождения службы в органах ФПС ГПС МЧС России.

Мероприятие прошло на легкой дружеской волне и запомнилось не только детям, но и сопровождающим их классным руководителям!



